

«Пел солдат, глотаю слезы»

Моск. правда. — 1994.

4 нояб. — с. 3



Во вторник в «Театре Эстрады» состоялся благотворительный концерт, организованный Московским Фондом Мира. Это событие входит в программу подготовки празднования 50-летия Победы. По словам президента Московского Фонда мира народного артиста СССР Юрия Никулина, большую помощь ветеранам войны оказывают спонсоры. И этот концерт, и многие другие благотворительные акции МФМ провел при

поддержке «Группы Мост». «Нам помогают, — сказал Никулин, — нам дают возможность помогать другим: это мост к чему-то очень хорошему».

В концерте принимал участие Академический мужской хор ветеранов войны. Хор существует уже 16 лет, а самому старшему участнику исполнилось 90. Это — уникальный коллектив, и его аудитория тоже уникальна. Как сказал Юрий Никулин, обращаясь к залу, «здесь собрались стойкие и мужественные люди, которые несмотря на дождь и холод... дошли сюда».

А ветеранов становится все меньше. Им очень тяжело, очень трудно, очень болезненно воспринимают они сегодняшние перемены. Но такие вечера сплачивают их и напоминают нам, что приближается самый главный праздник — 50-летие Победы.

О. ЛАРИНА.